
Niederschrift 

über die Jahreshauptversammlung des SV Ramstedt am 12.01.2006 im Ramstedt 
Krog.

Beginn der Sitzung:  20.10 Uhr
   Ende der Sitzung:  21.40 Uhr

Anwesend sind 19 Mitglieder (siehe Anhang 1) und als Gast Helmuth Möller von den 
Husumer Nachrichten.

Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt alle 
Anwesenden. Er stellt die Beschlussfähigkeit fest. Gegen Form und Frist der 
Einladung werden keine Einwände erhoben. Die vorbereitete Tagesordnung  wird 
einstimmig angenommen. Damit ergibt sich folgende 

            Tagesordnung:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Verlesung der Niederschrift vom 15.01.2005
3. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
4. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
5. Neuwahlen: 1. Vorsitzender und Kassenwart
6. Errichtung eines Beachsoccerfeldes
7. Veranstaltungen 2006
8. Verschiedenes

2.Genehmigung der Niederschrift vom 15.01.2005

Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.

3. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden

Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt hebt in seinem Bericht folgende Aktivitäten aus 
dem letzten Vereinsjahr besonders hervor:

• Der 'Ball der Vereine' war eine 'runde Sache'.
• Lottoveranstaltungen waren gut besucht.
• Bunter Rasen war sehr abwechslungsreich, mit einem Soccerfeld und 
Seifenkistenrennen, allerdings mit sehr hohen Kosten verbunden

• Beim Beachvolleyballturnier wurde der SV Ramstedt Turniersieger. 
Erstmalig wurde das Turnier mit 18 Mannschaften durchgeführt. Ein 
reibungsloser Ablauf sorgte für viel Spaß und Spannung bei den Spielen.

• Als besonderes Highlight nannte Ingo die Fahrradtour auf Amrum und ein 
anschließendes Grillen am Dörpshuus..

• Weiterhin gibt es eine gute Beteiligung an den Tischtennisabenden, und bei 
den Minikickern zu verzeichnen.

Als Letztes bedankt Ingo sich bei allen Helfern.



4.Kassenbericht

Die Kasse wurde durch die Kassenprüfer Johann Albrecht und Rüdiger Hansen 
geprüft. Es gibt keine Beanstandungen, sodass der Vorstand einstimmig entlastet 
wird.
Als Kassenprüfer werden Sven Jensen und Johann Albrecht bestimmt.
Kassenbericht siehe Anhang 2.

5.Neuwahlen: 1.Vorsitzender und Kassenwart

Für die Wahl des 1.Vorsitzenden und des Kassenwartes wird Wiederwahl beantragt 
und auch angenommen. Bei der anschließenden öffentlichen Wahl wird Ingo Dau-
Schmidt einstimmig zum 1.Vorsitzenden und Petra Hollatz-Thomsen einstimmig zur 
Kassenwartin gewählt.

Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:

1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt
  2. Vorsitzende: Dirk Voß
      Kassenwart: Petra Hollatz-Thomsen
      Jugendwart: Volker Beyersdorf
     Schriftführer: Carsten Petersen

6. Errichtung eines Beachsoccerfeldes

Aus einer angeregten Diskussion geht hervor, dass die Errichtung eines solchen 
Feldes nicht aus eigenen Mitteln zu finanzieren ist. Die Kosten würden sich auf ca. 
2300,--€ belaufen, und damit die Rücklagen übersteigen. Durch einen Antrag auf 
Zuschuss an die Gemeinden Ramstedt, Wisch und Schwabstedt soll versucht 
werden, mindestens die Hälfte des benötigten Geldes zu erhalten. 
Weiterhin soll versucht werden mit Vereinsaktivitäten weitere finanzielle Mittel zu 
beschaffen. 
Bei einer anschließenden Abstimmung sprechen sich 17 Mitglieder für die Errichtung 
eines Beachsoccerfeldes aus, bei einer Gegenstimme und 2 Enthaltungen.
Mit der Planung werden der Vorstand sowie Sven Jensen, Kai Jens und Ulf 
Schmarje beauftragt.

7.Veranstaltungen 2007

Folgende Veranstaltungen sind vorgesehen:

•Sportplatzarbeiten 01.April
•2 Lottoveranstaltungen
•Beachvolleyballturnier 25.August

Planung: siehe Vorjahr

•Grillen 22.Juli



Planung:Stephan Lukas, Heiko Tüxen, Kai Jens, Gunnar Gertz, Ingo Dau-
Schmidt

•Fahrradrallye 03.September

8.Verschiedenes

• In der Halle in Seeth wird Montagabends ab 19.30 Uhr Fußball und,
• Dienstags wird ab 19.30 Uhr Badminton in der Halle in Schwabstedt gespielt.
• Der 'Ball der Vereine' sollte aufgrund der allgemeinen, finanziellen Belastung im 

Januar, vielleicht im Februar oder März stattfinden, um eine größere Beteiligung 
zu erhalten.

• Es sollen eine Fahrradgruppe und ein Lauftreff gebildet werden.
• Erich Köster kritisiert, dass Spätabends der Rasen auf dem Sportplatz gemäht 

wird.
• Auf dem Sportplatz müssen die Netze der Tore erneuert werden.

Der 1.Vorsitzende schließt die Versammlung um 21.40 Uhr.

 
                ___________________                                                 ____________________
                      (1.Vorstzender)                                                                (2.Vorsitzender)
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